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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce si předsevzala cíle - identifikovat vlivy, které v průběhu zvolené 

časové řady, tj. v letech 2018-2023, způsobovaly výkyvy inflace v ČR, dále zjistit, jak je na tom ČR 

vůči ostatním státům EU, určit, na které hlavní položky v rámci účetních výkazů dopadá 

inflace primárně a na které sekundárně a zároveň u každé položky stanovit, jaký by měl být 

nejvhodnější cenový index pro přepočet ceny. Posledním cílem bylo rovněž zjištění názoru expertů na 

zakomponování inflační složky do ocenění majetku. Cílů si tedy studentka stanovila nadprůměrné 

množství, všechny však byly naplněny. Literární rešerše má přímou souvislost s vlastní částí práce. 

Studentka použila řadu zahraničních literárních zdrojů. Vlastní část práce je sestavena jasně a 

přehledně. Grafická úprava práce je úhledná. V textu jsem neshledala gramatické chyby ani překlepy.   
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Účetní jednotky kterých států musí používat IAS 29? Tzn. kde na světě se nachází hyperinflace? 

2. V metodice chybí klíč, podle kterého jste vybírala experty za účelem expertních rozhovorů. Prosím, 

doplňte tuto skutečnost.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. 5. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


